

Советское Знамя

(По телеграфу и телефону от наших корреспондентов)

Праздник конституции СССР и между-народной кооперации

Франко-бельгийская делегация в Баку

ДЕЛЕГАТЫ СРЕДИ ПРОФРАБОТНИКОВ.

БАКУ, 6 июля. Вторым в деле АСПС обещаны профработники для работы в франко-бельгийской делегации. Тов. Иванов вкратце сообщил о нашей профессиональной работе, затем последовала обстоятельная беседа.

На вопрос делегатов о численности и составе профсоюзов в Азербайджане сообщено: в Азербайджане 156.393 члена профсоюзов, из них членов фабзавкомов — 3.874 чел. В профсоюзах существуют членские взносы, дающие 100 тыс. руб. в месяц. В марте средний заработок рабочего составлял 47 р. квалифицированного 70—80 руб.; служащих в среднем получает 39 руб., причем за помесячною кампанией перевыполнения коллективных договоров заработная плата повышается на 9 проц.

Профессиональные организации комплектуются по национальному составу. В каждом звеном масса объединяется на языке большинства.

Далее, на вопросы делегации о производительности труда и росте добычи нефти, было сообщено, что цифры развития бурения и добычи нефти за время советизации удвоились. Идет улучшение рабочего быта, немало выстроено домов, идущего по отдельным апартаментам.

Получив исчерпывающие ответы, делегаты в свою очередь сообщили о положении рабочих и производительности в Бельгии и Франции: заработная плата в Бельгии и Франции несколько. Рабочий получает 25 франков в день. Чернорабочий около 20 франков. Высококвалифицированный рабочий, не участвующий в выработке продукции, зарабатывает 500 франков в месяц, на наши деньги около 50 руб. Теперь рабочие заграничной живут хуже, чем в довоенное время. Сильно давят свои чувствования введенный налог на заработок. Питание в квартирах дороже, чем в Советском Союзе, одежда дешевле.

В вопросах обещанного 8 проц. рабочих. Коллективные договоры заключаются без забастовки, но стороны стараются сохранить за собой право в любой момент нарушить их.

В военных целях местная эксплуатация, например, в Тунисе на 5 миллионов жителей организованы рабочие только 5 тыс. человек. В Алжире и Марокко нет организованных рабочих. Там эксплуатация их как рабов, плата четверть следующего жалования.

Абастуманские „курорты“

МЫСТРАВА ГОРНЯКОВ.

БАКУ, 6 июля. Советским комсомолом в Абастуманском районе в борьбе с капитализмом. После войны начавшийся расцвет промышленности Бельгии дал увеличение заработной платы, что вызвало тату рабочих в профсоюзы. Скоро наступила кризис. Началась борьба, видение франца и советская организация профработников, отсюда возникло движение за улучшение быта. Например, рабочие объединились при желании оставить работу, предупредить предпринимателя за 3 дня. Закон предусматривает губернатору право, в случае угрозы порчи шахты, силой выводить рабочего на работу под угрозой тюрьмы и прочих последствий. Массы стали отшатываться от профсоюзов. Взрослые стали отшатываться от профсоюзов. Взрослые стали отшатываться от профсоюзов.

Профессиональные организации комплектуются по национальному составу. В каждом звеном масса объединяется на языке большинства. Далее, на вопросы делегации о производительности труда и росте добычи нефти, было сообщено, что цифры развития бурения и добычи нефти за время советизации удвоились. Идет улучшение рабочего быта, немало выстроено домов, идущего по отдельным апартаментам.

Получив исчерпывающие ответы, делегаты в свою очередь сообщили о положении рабочих и производительности в Бельгии и Франции: заработная плата в Бельгии и Франции несколько. Рабочий получает 25 франков в день. Чернорабочий около 20 франков. Высококвалифицированный рабочий, не участвующий в выработке продукции, зарабатывает 500 франков в месяц, на наши деньги около 50 руб. Теперь рабочие заграничной живут хуже, чем в довоенное время. Сильно давят свои чувствования введенный налог на заработок. Питание в квартирах дороже, чем в Советском Союзе, одежда дешевле.

В вопросах обещанного 8 проц. рабочих. Коллективные договоры заключаются без забастовки, но стороны стараются сохранить за собой право в любой момент нарушить их.

В военных целях местная эксплуатация, например, в Тунисе на 5 миллионов жителей организованы рабочие только 5 тыс. человек. В Алжире и Марокко нет организованных рабочих. Там эксплуатация их как рабов, плата четверть следующего жалования.

В вопросах обещанного 8 проц. рабочих. Коллективные договоры заключаются без забастовки, но стороны стараются сохранить за собой право в любой момент нарушить их.

В военных целях местная эксплуатация, например, в Тунисе на 5 миллионов жителей организованы рабочие только 5 тыс. человек. В Алжире и Марокко нет организованных рабочих. Там эксплуатация их как рабов, плата четверть следующего жалования.

Баку

САБУНЧИНА ГРЯЗЛЕЧЕБНИЦА.

БАКУ, 6 июля. В отрывочном на днях грязлечебнице в Сабунчи отправлено 120 больных. Сураханскими ваннами в настоящее время пользуются свыше 20 человек.

ПОСЕЛЕНИЕ САНАТОРИЕВ.

БАКУ, 6 июля. На днях выезжает из Баку комиссия по представительству союза горняков и управляющих делами отдалок и санаториев для обследования на месте санаториев на Кавказских минеральных водах и на Черноморском побережье.

ФИНАНСОВОЕ СОСТОЯНИЕ ДОМОВ ОТДЫХА.

БАКУ, 6 июля. Общая сумма фонда, предоставленного на весь текущий сезон Азестрой в распоряжение управления делами отдалок и санаториев — 500 тысяч рублей. Содержание рубля в сутки обходится в домах отдыха 3 руб., в санаториях — 4 р., в детских санаториях — 3 р. 50 к.

ОСВОБОЖДЕНИЕ ОТ КОРАБЕЛЬНОГО СБОРА.

БАКУ, 6 июля. Суды, совершающие рейсы между портами Каспийского моря, как плавающие в малом баллаже, освобождаются от корабельного сбора.

СПАСАТЕЛЬНЫЕ ПОЛСА НА ПАССАЖИРСКИХ СУДАХ.

БАКУ, 6 июля. Приказом по Каспийскому флоту пассажирских судов предлагается поощрять наличие спасательных надувных лодок и кругов, причем количество надувных лодок должно соответствовать пассажирской норме судна.

ГЛУБОКИЕ НАСОСЫ.

БАКУ, 6 июля. В связи с рационализацией добычи нефти на промыслах идет замена желейных глубинных насосов. 19 июля был установлен 500-л насос. Считая это большим достижением, в приказе по Азестрой выражена благодарность старшему инженеру по установке глубинных насосов тов. Тиферицу и всем работникам и служащим отдела установки глубинных насосов.

К БОРЬБЕ С ФИЛОНСКОМ.

БАКУ, 6 июля. В связи с обнаружением в Азербайджане филонов отряд инструкторов и инспекторов направляет работу по борьбе с филоном в Ганжинском районе. Эти инспекторы, а также существующий штат инспекторов в Ленкоранском уезде на отделе Саре, дадут материал для постоянного перевода наших инспекторов на американские подпол.

ЗООПУСТРЕБЛЕНИЯ НА СТАНЦИИ БАКУ.

БАКУ, 6 июля. На станциях Баку 2-я и Баланджарская ОДТЧ распространены зверинцы, в которых имеются ряд товаров: кошек и других животных, организованных кампаниях хищников и животных, чтобы удержать исполнению обязательств, чтобы удержать исполнению обязательств, чтобы удержать исполнению обязательств.

ПРОЕЗД ПО КАСПИЙСКОМУ МОРЮ.

БАКУ, 6 июля. Простые Каспийские билеты на 20 проц. дешевле, чем обычные. Владельцы билетов должны иметь с собой паспорт, размер их на билетах должен соответствовать размерам мест в каютах.

„ГОРНЯК“.

БАКУ, 6 июля. 5 июля в клубе Шварца состоялось собрание участников кооператива „Горняк“. С докладом о водной деятельности управления выступил т. Нурдин, который отметил, что заготовительные операции превышают 9 млн. руб. Заготовительные операции превышают 9 млн. руб. Заготовительные операции превышают 9 млн. руб.

СНИЖЕНИЕ ЦЕН НА ХЛЕБ.

БАКУ, 6 июля. Цены на хлеб в рабочих районах значительно снижены. Цена белого хлеба 6 копеек, серого — 5 к.

СТУДЕНТЫ НА ПРАКТИКЕ В АЗЕДИИ.

БАКУ, 6 июля. В Азедеи сейчас работает свыше 500 студентов. 300 из них работают, как практиканты, остальные — как рабочие.

Эривань

ЖЕЛУДОЧНЫЕ ЗАБОЛЕВАНИЯ.

ЭРИВАНЬ, 6 июля. В городе наблюдаются массовые заболевания желудка.

ДЕЛО ДОКТОРА АЛТУНЯНА.

ЭРИВАНЬ, 6 июля. В главном суде закончено слушание дела доктора Алтуняна, обвинявшегося в операциях без соблюдения надлежащих правил и требований государственному роботу и нарушениям трудового законодательства. Ребенок на операционный день спускался. Экспертная комиссия признала виновность операции и постановила обратиться к врачу при операции.

Борьба с вредителями.

КАМАРЛУ, 6 июля. Камарлу по борьбе с вредителями в Камарлу в разгаре. Все сады и хлопковые посевы орошаются под руководством двух специальных инспекторов. Крестьянство охотно соглашается и применяет лекарства, точно выполняющие указания инспекторов.

УБИТЫИ ОТ ДОЖДЕЙ.

СУХУМ, 6 июля. От выпавших в конце июня дождей по всей Абхазии обильно вылились мелкие реки, вышедшие из берегов. Вследствие подтопления и засорения русел вода зальца прилегающие земли, смывая на своем пути посевы табака, кукурузы и бахчи. Многие крестьяне лишились целиком всех посевов. Отновою продолжают поступать сведения об убытках. Претрудна к работам созданная народным комитетом комиссия по обследованию нанесенного наводнением ущерба. Убытки громады.

ДЕЛО БЫСТРОВЫХ.

СУХУМ, 6 июля. После двухдневного разбирательства в суде закончено дело об убийстве судебного исполнителя Вугбал. Владельца театра, где происходили заседания суда, но не могли посетить всех желающих присутствовать. Убийство было совершено группой, возглавляемой Сухумом Николаем Быстрым совместно с женой Варварой при содействии милиционера Нудукидзе и знакомой Быстрых девчонки Скворцовой. Убийца, рассчитывая похитить 7.000 руб., использовалась лишь 97 руб.

КЕНАФ.

СУХУМ, 6 июля. НКЗемом засеяно в виде опыта в различных районах республики 10 дес. культуры кенафа. Растение обнаруживает прекрасную всхожесть. Посевы в прилегающих районах крестьянство проявляет к кенафу большой интерес. На будущий год предполагается засеять под кенаф 200 дес. Перевороты о бытие волокна и снабжении Абхазии семенами кенафа с Ургентивстремом идут весьма успешно.

ЛЕТНИЙ СЕЗОН.

СУХУМ, 6 июля. Стоит жаркие солнечные дни. Купание в разгаре. С каждым пародом прибывает масса экскурсантов из России.

АХАЛКАЛАМИ.

АХАЛКАЛАМИ, 6 июля. Ахалкаламским исполкомом был проведен для обследования рыбного дела и его развития в уезде специальный начальник бакинское рыбное хозяйство тов. М. Пондирова, который был обследован овра Ахалкаламского уезда. Обследованное уезда необычайно богата рыбой. В довоенное время эти овра на ежегодную плату в 2.000 рублей эксплуатировали их, и, сколько не описывать, но в интересах государственности в каждом рыбном хозяйстве.

АХАЛКАЛАМИ.

АХАЛКАЛАМИ, 6 июля. Ахалкаламским исполкомом было проведено для обследования рыбного дела и его развития в уезде специальный начальник бакинское рыбное хозяйство тов. М. Пондирова, который был обследован овра Ахалкаламского уезда. Обследованное уезда необычайно богата рыбой. В довоенное время эти овра на ежегодную плату в 2.000 рублей эксплуатировали их, и, сколько не описывать, но в интересах государственности в каждом рыбном хозяйстве.

КАМАРЛУ.

КАМАРЛУ, 6 июля. Камарлу по борьбе с вредителями в Камарлу в разгаре. Все сады и хлопковые посевы орошаются под руководством двух специальных инспекторов. Крестьянство охотно соглашается и применяет лекарства, точно выполняющие указания инспекторов.

УБИТЫИ ОТ ЗИМНИХ МОРОЗОВ.

ЭРИВАНЬ, 6 июля. По данным рабочей инспекции, во время зимних морозов пострадали 5.069 десятин или 61,7 проц. всей площади садов и виноградников. На Эриванский и Финаванский уезды приходится 4.557 десятин пораженной площади.

УБИТЫИ ОТ ЗИМНИХ МОРОЗОВ.

ЭРИВАНЬ, 6 июля. По данным рабочей инспекции, во время зимних морозов пострадали 5.069 десятин или 61,7 проц. всей площади садов и виноградников. На Эриванский и Финаванский уезды приходится 4.557 десятин пораженной площади.

УБИТЫИ ОТ ЗИМНИХ МОРОЗОВ.

ЭРИВАНЬ, 6 июля. По данным рабочей инспекции, во время зимних морозов пострадали 5.069 десятин или 61,7 проц. всей площади садов и виноградников. На Эриванский и Финаванский уезды приходится 4.557 десятин пораженной площади.

УБИТЫИ ОТ ЗИМНИХ МОРОЗОВ.

ЭРИВАНЬ, 6 июля. По данным рабочей инспекции, во время зимних морозов пострадали 5.069 десятин или 61,7 проц. всей площади садов и виноградников. На Эриванский и Финаванский уезды приходится 4.557 десятин пораженной площади.

УБИТЫИ ОТ ЗИМНИХ МОРОЗОВ.

ЭРИВАНЬ, 6 июля. По данным рабочей инспекции, во время зимних морозов пострадали 5.069 десятин или 61,7 проц. всей площади садов и виноградников. На Эриванский и Финаванский уезды приходится 4.557 десятин пораженной площади.

УБИТЫИ ОТ ЗИМНИХ МОРОЗОВ.

ЭРИВАНЬ, 6 июля. По данным рабочей инспекции, во время зимних морозов пострадали 5.069 десятин или 61,7 проц. всей площади садов и виноградников. На Эриванский и Финаванский уезды приходится 4.557 десятин пораженной площади.

УБИТЫИ ОТ ЗИМНИХ МОРОЗОВ.

ЭРИВАНЬ, 6 июля. По данным рабочей инспекции, во время зимних морозов пострадали 5.069 десятин или 61,7 проц. всей площади садов и виноградников. На Эриванский и Финаванский уезды приходится 4.557 десятин пораженной площади.

По СССР

СССР — ПОДЛИННЫЙ МАЯК МИЛЛИОНОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

МОСКВА, 6 июля. В беседе с сотрудниками Ростка по поводу двухдневной годовщины образования СССР т. Калинин сказал: — Историческое значение для образования Советского Союза огромно. В этот день мир получил образец нового государства, основанного на взаимном доверии и общности классовых интересов. Рабоче-крестьянская власть получила крепкий, органически связанный союзов народов, готовый в любую минуту стальными рядами двинуться против врагов и строить новую жизнь на коммунистических началах. Наряду с национальным угнетением, которое испытывают трудящиеся капиталистических стран, дружная советская жизнь, советских народов не может не увлечь своим примером трудовые народы всех стран.

В этот день, когда в Европе и Азии летят кровавые миллионы трудящихся, добиваясь своих законных прав на свободу жизни, Советский Союз является подлинным маяком для этих миллионов. Советский Союз доказал, что упорной и дружной работой на станках и сохой и только крепкой спаянной классовою государством в состоянии обеспечить угнетенные национальности и завоевать возможность невиданного хозяйственного и культурного расцвета.

В этот день, когда в Европе и Азии летят кровавые миллионы трудящихся, добиваясь своих законных прав на свободу жизни, Советский Союз является подлинным маяком для этих миллионов. Советский Союз доказал, что упорной и дружной работой на станках и сохой и только крепкой спаянной классовою государством в состоянии обеспечить угнетенные национальности и завоевать возможность невиданного хозяйственного и культурного расцвета.

НАШИ УСПЕХИ.

МОСКВА, 6 июля. 5 июля Москва отметила два праздника: вторую годовщину образования СССР и международный день кооперации.

Центр празднества — Октябрьское поле. К 12-ти часам для всех Октябрьского поле устроено работам, учащимся и преподавателям. На трибунах члены Комитетов, ЦК РКП, ВЦИК, МГСПС и другие.

В 3 часа дня на трибуну поднимаются Фрунзе, которому предоставляется первое слово.

Сегодня, — говорит Фрунзе, — нас двойной праздник: праздник советской конституции, а также международной кооперации. Первый праздник отмечает определенный этап в политической жизни нашей страны, второй — указывает успехи нашего хозяйственного строительства.

Нити мы не лаяем такой строки, где в течение такого короткого срока успешно разрешена задача мирного и дружеского сотрудничества многочисленных народов и племен, как СССР. Достигнутые успехи далеко не означают завершения наших стремлений. Впереди еще много работы. Но нам уже создана база, уже заложен фундамент для дальнейшего строительства.

Останавливаясь на международном положении, Фрунзе говорит: «Факт существования советского государства не дает покоя нашим врагам. Пример Советского Союза является для империалистических государств, колониальных и полуколониальных народов. Вот почему буржуазия всего мира всячески удерживает и шлет виновника всемирного возмущения в Китае в СССР».

Отмечая некоторые факты, свидетельствующие о начавшемся брожении в капиталистических странах, Фрунзе говорит: — Мы должны быть готовы к попыткам нападения со стороны буржуазии. В нашем разоружении достаточно шансов, чтобы выдержать спокойно на шаг будущее».

Затем выступили с приветствиями члены ЦК французской компартии Сема и представитель МК РКП.

Затем многотысячная масса собравшихся разошлась по всему полю, где на шести трибунах беспрерывно происходят массовые уличные демонстрации.

Суд приговорил супруги Быстрых к 10 годам в расстрел, заменив Быстрым меру наказания десятью годами и амнистию сократить этот срок на половину. Неосуществившей Скворцовой назначено по амнистии о трех лет доведено до одного года условно.

КЕНАФ.

СУХУМ, 6 июля. НКЗемом засеяно в виде опыта в различных районах республики 10 дес. культуры кенафа. Растение обнаруживает прекрасную всхожесть. Посевы в прилегающих районах крестьянство проявляет к кенафу большой интерес. На будущий год предполагается засеять под кенаф 200 дес. Перевороты о бытие волокна и снабжении Абхазии семенами кенафа с Ургентивстремом идут весьма успешно.

ЛЕТНИЙ СЕЗОН.

СУХУМ, 6 июля. Стоит жаркие солнечные дни. Купание в разгаре. С каждым пародом прибывает масса экскурсантов из России.

АХАЛКАЛАМИ.

АХАЛКАЛАМИ, 6 июля. Ахалкаламским исполкомом было проведено для обследования рыбного дела и его развития в уезде специальный начальник бакинское рыбное хозяйство тов. М. Пондирова, который был обследован овра Ахалкаламского уезда. Обследованное уезда необычайно богата рыбой. В довоенное время эти овра на ежегодную плату в 2.000 рублей эксплуатировали их, и, сколько не описывать, но в интересах государственности в каждом рыбном хозяйстве.

АХАЛКАЛАМИ.

АХАЛКАЛАМИ, 6 июля. Ахалкаламским исполкомом было проведено для обследования рыбного дела и его развития в уезде специальный начальник бакинское рыбное хозяйство тов. М. Пондирова, который был обследован овра Ахалкаламского уезда. Обследованное уезда необычайно богата рыбой. В довоенное время эти овра на ежегодную плату в 2.000 рублей эксплуатировали их, и, сколько не описывать, но в интересах государственности в каждом рыбном хозяйстве.

КАМАРЛУ.

КАМАРЛУ, 6 июля. Камарлу по борьбе с вредителями в Камарлу в разгаре. Все сады и хлопковые посевы орошаются под руководством двух специальных инспекторов. Крестьянство охотно соглашается и применяет лекарства, точно выполняющие указания инспекторов.

УБИТЫИ ОТ ЗИМНИХ МОРОЗОВ.

По городу и районам

МОСКВА, 6 июля. В беседе с сотрудниками Ростка по поводу двухдневной годовщины образования СССР т. Калинин сказал: — Историческое значение для образования Советского Союза огромно. В этот день мир получил образец нового государства, основанного на взаимном доверии и общности классовых интересов. Рабоче-крестьянская власть получила крепкий, органически связанный союзов народов, готовый в любую минуту стальными рядами двинуться против врагов и строить новую жизнь на коммунистических началах. Наряду с национальным угнетением, которое испытывают трудящиеся капиталистических стран, дружная советская жизнь, советских народов не может не увлечь своим примером трудовые народы всех стран.

В этот день, когда в Европе и Азии летят кровавые миллионы трудящихся, добиваясь своих законных прав на свободу жизни, Советский Союз является подлинным маяком для этих миллионов. Советский Союз доказал, что упорной и дружной работой на станках и сохой и только крепкой спаянной классовою государством в состоянии обеспечить угнетенные национальности и завоевать возможность невиданного хозяйственного и культурного расцвета.

НАШИ УСПЕХИ.

МОСКВА, 6 июля. 5 июля Москва отметила два праздника: вторую годовщину образования СССР и международный день кооперации.

Центр празднества — Октябрьское поле. К 12-ти часам для всех Октябрьского поле устроено работам, учащимся и преподавателям. На трибунах члены Комитетов, ЦК РКП, ВЦИК, МГСПС и другие.

В 3 часа дня на трибуну поднимаются Фрунзе, которому предоставляется первое слово.

Сегодня, — говорит Фрунзе, — нас двойной праздник: праздник советской конституции, а также международной кооперации. Первый праздник отмечает определенный этап в политической жизни нашей страны, второй — указывает успехи нашего хозяйственного строительства.

Нити мы не лаяем такой строки, где в течение такого короткого срока успешно разрешена задача мирного и дружеского сотрудничества многочисленных народов и племен, как СССР. Достигнутые успехи далеко не означают завершения наших стремлений. Впереди еще много работы. Но нам уже создана база, уже заложен фундамент для дальнейшего строительства.

Останавливаясь на международном положении, Фрунзе говорит: «Факт существования советского государства не дает покоя нашим врагам. Пример Советского Союза является для империалистических государств, колониальных и полуколониальных народов. Вот почему буржуазия всего мира всячески удерживает и шлет виновника всемирного возмущения в Китае в СССР».

Отмечая некоторые факты, свидетельствующие о начавшемся брожении в капиталистических странах, Фрунзе говорит: — Мы должны быть готовы к попыткам нападения со стороны буржуазии. В нашем разоружении достаточно шансов, чтобы выдержать спокойно на шаг будущее».

Затем выступили с приветствиями члены ЦК французской компартии Сема и представитель МК РКП.

Затем многотысячная масса собравшихся разошлась по всему полю, где на шести трибунах беспрерывно происходят массовые уличные демонстрации.

Суд приговорил супруги Быстрых к 10 годам в расстрел, заменив Быстрым меру наказания десятью годами и амнистию сократить этот срок на половину. Неосуществившей Скворцовой назначено по амнистии о трех лет доведено до одного года условно.

КЕНАФ.

СУХУМ, 6 июля. НКЗемом засеяно в виде опыта в различных районах республики 10 дес. культуры кенафа. Растение обнаруживает прекрасную всхожесть. Посевы в прилегающих районах крестьянство проявляет к кенафу большой интерес. На будущий год предполагается засеять под кенаф 200 дес. Перевороты о бытие волокна и снабжении Абхазии семенами кенафа с Ургентивстремом идут весьма успешно.

ЛЕТНИЙ СЕЗОН.

СУХУМ, 6 июля. Стоит жаркие солнечные дни. Купание в разгаре. С каждым пародом прибывает масса экскурсантов из России.

АХАЛКАЛАМИ.

АХАЛКАЛАМИ, 6 июля. Ахалкаламским исполкомом было проведено для обследования рыбного дела и его развития в уезде специальный начальник бакинское рыбное хозяйство тов. М. Пондирова, который был обследован овра Ахалкаламского уезда. Обследованное уезда необычайно богата рыбой. В довоенное время эти овра на ежегодную плату в 2.000 рублей эксплуатировали их, и, сколько не описывать, но в интересах государственности в каждом рыбном хозяйстве.

АХАЛКАЛАМИ.

АХАЛКАЛАМИ, 6 июля. Ахалкаламским исполкомом было проведено для обследования рыбного дела и его развития в уезде специальный начальник бакинское рыбное хозяйство тов. М. Пондирова, который был обследован овра Ахалкаламского уезда. Обследованное уезда необычайно богата рыбой. В довоенное время эти овра на ежегодную плату в 2.000 рублей эксплуатировали их, и, сколько не описывать, но в интересах государственности в каждом рыбном хозяйстве.

КАМАРЛУ.

КАМАРЛУ, 6 июля. Камарлу по борьбе с вредителями в Камарлу в разгаре. Все сады и хлопковые посевы орошаются под руководством двух специальных инспекторов. Крестьянство охотно соглашается и применяет лекарства, точно выполняющие указания инспекторов.

УБИТЫИ ОТ ЗИМНИХ МОРОЗОВ.

ЭРИВАНЬ, 6 июля. По данным рабочей инспекции, во время зимних морозов пострадали 5.069 десятин или 61,7 проц. всей площади садов и виноградников. На Эриванский и Финаванский уезды приходится 4.557 десятин пораженной площади.

УБИТЫИ ОТ ЗИМНИХ МОРОЗОВ.

ЭРИВАНЬ, 6 июля. По данным рабочей инспекции, во время зимних морозов пострадали 5.069 десятин или 61,7 проц. всей площади садов и виноградников. На Эриванский и Финаванский уезды приходится 4.557 десятин пораженной площади.

Праздник-показатель роста кооперации

В этом году празднование международного дня кооперации прошло с большим размахом, чем в два предшествующих года. Это вполне естественно: праздник запечатлел в себе ту программу, рост которой отмечен всею жизнью кооперации в разветвленной сети ее кооперативов.

На этот раз кооперативные аппараты были на первом и во втором этажах трудовой жизни. Многие кооперативные аппараты были украшены флагами, транспарантами, организованы выступления, как и прежде. Но что греха таить. В магазинах наблюдались необычайный наплыв посетителей, покупавших товары и пришедших просто посмотреть на оживленную суматоху и правильное устройство. Обороты по продаже товаров в этот день значительно увеличились.

Но достояние широкой массы кооперативной пропаганды, кампания о развитии значения кооперативного дня, его основных элементов для кооперации советских республик и кооперации зарубежной, — запоздало на этот раз все удачи, где собирались рабочие массы. Еще накануне был проведен ряд собраний по предпринятию и осуществлению в этот день кооперации и в воскресенье почти во всех садах и клубах обычно проводились программы были назначены кооперативные соревнования: стихи, песни, шутки, пантомимы, живые сценки и т. п.

Профессиональные и партийные ячейки, коммунальные и т. д. — все организовано, рабочая ответственность приняла широкое участие в празднике.

Эту программу в Тифлисе, Вероятно так же проходил праздник в Баку, Эривани и в других рабочих центрах. Но как свидетельствуют рабочие полученные сведения, — на этот раз деревня проявила особенно активную деятельность в проведении праздника кооперации. Если в прошлом году только в некоторых районах с большим размахом кооперативные организации проводили праздники, то теперь это явление наблюдалось почти повсюду.

Действием международной кооперации стал всеобщим праздником трудящихся по всему СССР, — как массовой и активной этапы и сама жизнь кооперации.

Д. З.

Праздник-показатель роста кооперации

В этом году празднование международного дня кооперации прошло с большим размахом, чем в два предшествующих года. Это вполне естественно: праздник запечатлел в себе ту программу, рост которой

